



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

EDITAL Nº 17/2024
RETIFICAÇÃO 01

Onde se lê:

ANEXO II
REQUISITOS PARA CONCORRÊNCIA AOS CURSOS

Centro de Formação em Ciências Humanas e Sociais (CFCHS)	<i>Direito</i>	<ul style="list-style-type: none">• <i>Ter concluído o BI-Humanidades*</i>• <i>Ter integralizado a Área de Concentração Estado, Sociedade e Participação Cidadã do BI-Humanidades (quadro 02)</i>
--	----------------	--

Leia-se:

ANEXO II
REQUISITOS PARA CONCORRÊNCIA AOS CURSOS

Centro de Formação em Ciências Humanas e Sociais (CFCHS)	<i>Direito</i>	<ul style="list-style-type: none">• <i>Ter concluído o BI-Humanidades*</i>
--	----------------	--

Itabuna, 15 de outubro de 2024